

胃不舒服,医院诊断为胃炎 吃了13天胃药感觉不对,才发现自己是怀孕了 开的药孕妇禁用、慎用 不得已,李女士打掉了孩子

妊娠反应被当成了胃病

12日上午,在政六街北段一个家属院,市民李女士捏着一叠病历和处方抽泣不止。

李女士介绍,她和丈夫精心计划要孩子,准备一年了。11月16日,她胃部不适,和丈夫慕名赶到省中医学院第一附属医院,在该院国医堂专程挂了医师王文东的专家号。

王大夫经问诊,初步诊断为胃炎,建议做胃镜诊查,并开具多项检查单。

11月17日,拿到了胃镜诊断结果。可王文东医师当日不出诊,就挂了国医堂医师赵一忠的专家号。

赵大夫查看了胃镜检查单,把脉问诊,详细询问了病情,按慢性浅表性胃炎治疗,开具中药7服,西药两种共5盒。

11月25日,李女士又到该院就治。国医堂医师赵一忠在上次诊断的基础上,继续开具了7服中药和5盒西药,嘱咐李服用治疗。

李女士说,继续服药后,她出现了腹部疼痛、恶心等症状。李女士感觉不对劲,怀疑自己怀孕了。

11月29日,她和丈夫赶到省中医学院一附院妇科检查。让两人震惊的是,检查结果为早孕。

此时,李女士已服药13天。其中有几种药属孕妇禁用、慎用药物。

了解到患者服用药物后,当诊医师建议李女士做掉胎儿,并开具了人流手术单。

读者来信

12月12日上午,市民李女士来电说:“已经怀上孩子了,可医生却给开了10盒孕妇禁用和慎用的药物,接连吃了13天。”她在省中医学院第一附属医院挂了专家号看病,却碰到上述遭遇。妇科医生建议孩子打掉。她和家人找医院讨说法,可奔波了近半个月,医院至今没给出妥善解决办法。 晚报记者 吴泳

10盒药,4盒为孕妇禁用,6盒为慎用

在李女士家里,她拿出赵一忠大夫开具的两种药。

一盒说明书里明确注明:“哺乳期妇女及妊娠三个月内妇女禁用。”此药赵大夫先后给李开了4盒。

另一盒也明确注明:“孕妇慎用本品。”此药赵大夫先后开了6盒。

而11月29日李女士被检查出来怀孕时已有1个多月。

李女士和丈夫孔先生拿着妇科开具的手

术单说,因为医生的误诊,孕妇连服了近半个月的孕妇禁用药。现在,该院妇科都建议打掉孩子,害怕药物会对胎儿产生严重影响。

12月4日,按照该院妇科医生的建议,万般无奈的李女士打掉了好不容易才怀上的孩子。

孔先生介绍,从11月29日至今的14天里,他和医院沟通协调了多次,希望医院能给出一个说法。

可半个月过去了,此事依然没有结果。

医院说:医生把脉时没发现患者已怀孕,愿意协商

12日上午,我赶到省中医学院第一附属医院医患关系协调部。

该部工作人员李女士联系了该院国医堂主任李学杰,请他说明情况。

李学杰说,他们对此事进行了调查。“给李女士看病的赵大夫是消化方面的专家,并非妇科专家。赵大夫给李女士号脉时,通过脉象没察觉到李女士已怀孕。”

因此,赵大夫才开了孕妇禁用和慎用的药。

孕妇家属说,按照该院医生的嘱咐,接连服了13天孕妇禁用、慎用药,导致现在人流。医院应该怎么处理?

对上述问题,李学杰一直未作正面回答。

李学杰和该院医患关系协调部的邓主任通过电话后表示:“希望李女士和家属提出自己的意愿和诉求,他将向上级尽量反映和协调。”

目前,双方正在进一步协商中。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

他中了美人计 被劫走6万元财物

11年后,民警在监狱里找到了最后一名嫌疑人

妙龄女布下“温柔陷阱”,套住了徐老板,和3个老乡一起劫走了6万元的财物。12月12日,最后一名网上逃犯李某终于归案,他正在湖北的监狱里服刑。

2000年春节过后,18岁的妙龄女小孟(化名)从老家舞阳到郑州打工。在郑州东郊的一家美容店打工期间,认识了做建材生意的徐某。

当年,徐某40来岁,是另一名女店员的“相好”。小孟见徐某出手大方,便引起了徐某的注意。

同年5月,小孟和自己的同乡李某商量后,准备从徐某的身上抢钱。定下计划后,小孟租来房子,李某买来两把尖刀和绳索等作案工具,还从老家找了两个人前来帮忙。

5月25日下午,小孟在未道大道“约”到了徐某,请徐某到她的住处聊聊。小孟笑着将徐某迎进房间,马上锁死了房门。突然,房内窜出3名男青年,二话不说就将徐某摁倒在地绑了起来。

从徐某身上搜出一部手机、一部传呼机、1600元现金和两个银行存折,存折上共有58000元。小孟拿着两个存折,到银行将所有的钱取了出来。

带着抢来的钱财,小孟等4人当即逃离郑州。案发后到2004年,小孟和两名嫌疑人分别落网,受到了法律的严惩。

对于最后一名逃犯李某,民警也一直在通缉。今年“清网行动”开始后,长兴路派出所重新对此案进行梳理,调动一切力量追捕李某。12月初,终于发现李某在监狱里服刑。2007年,李某潜逃在湖北襄樊期间重操旧业,再次抢劫被抓。 晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保

打电话赢金币



谢谢读者赵先生向晚报提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费。

昨日下午,一辆拉沥青的货车,行驶中车厢泄漏,在中原路上留下一公里长的沥青带。

市民发现后立即举报,中原区城市管理执法人员几分钟内赶到现场,追上了肇事车。

这个时候,司机才刚刚知道自己的货车出现了泄漏。

采访首席记者 徐富盈 文/图

老尹说,在西四环附近拉了沥青,准备去解放路铺设路面,没有想到车后侧有一个漏洞。

“我发现后,立即停下来,用我的上衣去塞那个洞。没有想到在路上撒了那么多,不但要受到处罚,到工地我也没办法交差啊。”

带队执法的工作人员说,漏在路面上的是沥青和石子的混合物,专门铺路用的。如果半小时内不清除,就会凝固,今后更难清理。

“我们已经通知相关人员前来清理,对于这辆肇事车,我们会根据相关规定对车主处罚。” 线索提供 王先生(稿费30元)

这可不是铺路啊 送沥青的货车漏了 中原路上留下1公里长的沥青带



执法人员顺着痕迹追踪肇事车。

8天记会 1000~3000 单词或 1-3 年语法 6 天保数学提高 20%-50%

会写字就会写 500-1000 字作文 20 次课 学习心理训练专家课程

8 天记会 1000-3000 单词或 1-3 年语法,保考英语 120 分(满分 150 分);6 天保数学提高 20%-50%;20 次保会写 1000 字作文。“签订合同,不达目标,全额退款。”

新西蒙教育全国 400 余所分校,拥有教学方法及教材研发专家团队。英语速记班根据“世界潜能开发研究中心”大脑记忆最新成果,采用高频循环记忆、形象记忆、联想记忆等 18 种记忆法,可快速攻克单词难关,掌握语法知识要点,数学速成班教会数学学习的“灵魂”——函数与方程、数形结合、分类与整合、有限与无限等七大数学思想,从而迅速解决各种数学难题。“会写字就会写作文”

全国独创独门绝技,集知识、理念、思维、方法为一体,易学、易懂、易会。1 次见效,20 次写作阅读全通,终身不用再学(可随时免费体验 1 次)。学习心理训练班,特邀新西蒙心理专家解决学习过程中、青春期中各种与学习有关的心理问题。

心理及知识测评后制定提高方案,所有学员均有 30-80 分提高。还可终身免费复习。签约小学—高 3 各年级学生,每班限 10 名学员。一对一、一对二教学班,晚托作业辅导班,3-12 岁少儿英语班(每周六、日 930230 试听)。

校址:紫荆山路华林新时代广场 7 楼 736 室

咨询热线:60686222 18638119789